

Cursul la bursa din Viena.

Din 9 Aprilie 1895.

Renta ung. de aur 4% . . .	123.40
Renta de corone ung. 4% . . .	99.40
Impr. cail. fer. ung. in aur 4 1/2% . . .	126.—
Impr. cail. fer. ung. in argint 4 1/2% . . .	104.10
Oblig. cail. fer. ung. de ost. I. emis. . . .	123.50
Bonuri rurale ungare 4% . . .	98.75
Bonuri rurale croate-slavone. . . .	98.25
Imprum. ung. cu premii . . .	162.—
Losuri pentru reg. Tisei și Segedin. . . .	152.—
Renta de hartie austr. . . .	101.65
Renta de argint austr. . . .	101.70
Renta de aur austr. . . .	123.50
Losuri din 1860 . . .	159.—
Actii de ale Bancei austro ungară. . . .	1103.—
Actii de-ale Bancei ung. de credit. . . .	460.25
Actii de-ale Bancei austr. de credit. . . .	403.60
Napoleonilor. . . .	9.68

Maref imperiale germane . . .	59.72
London vista . . .	122.25
Paris vista . . .	48.35
Rente de corone austr. 4% . . .	101.35
Note italiene. . . .	46.—



Otelul București din Brașovul vechiu se dă în arendă dela 1 Octomvri 1895.

Informațiuni se pot capeta la credii lui **Franz Körner**, Brașovul vechiu, Strada Lungă Nr. 75.



JOSEF SCHUMANN,

măestru de lemnarie (Dulger diplomat) Brașov, Strada Nouă de sus Nr. 17.

Se recomandă P. T. public, pentru orî și ce lucrare de lemnarie. Executare solidă și prețuri moderate.

Cu totă stima:

Josef Schumann.

6788—3

Biroul de Plasare și Informațiuni

„Central“

concesionat din partea autorităților competente

GEORGE N. BLÂNDU

BRAȘOVU, (Transilvania) strada Sf. Ioanș Nr. 31.

Subsemnatul am onore a aduce la cunoștința onor. publică, precum și vechei clientele a Biroului de Plasare, E. Boltres, că am înființat un

Birou de Plasare și informațiuni

în Brașov, (Transilvania) strada Sft. Ioanș Nr. 31.

Acest Birou se ocupă cu mijlocirea în servicii a personalului trebuincios pentru Magazinuri de orice bransă, case particulare (private), Hoteluri, Birturi, Cafele, Moșii și altele, precum și cu vânzarea de case și locuri virane, închirierea de odăi cu anș, luna sau săptămâna, precum și cu orice ce se atinge de această bransă.

La care mi voi da tôte silințele de a servi on. clientelă, cât se pöte de consciencios și prompt.

Invițu deci pe on. publică de a binevoi a më onora cu cererile domniațor.

Cu deosebită stimă:

George N. Blându,

Brașov, (Transilvania) str. sf. Ioanș Nr. 31.

La orî-ce informațiuni, ce se va cere prin postă din orî și ce țară, Biroul este gata a răspunde.

NB. Să se aplice marca trebuinciosă pentru răspuns.

Nu cumpărați dela faurș cărbuni!

(Este un proverb vechiu.)

Acest proverb se potrivește la stabilimentul meu celș mare, care cumpără cantități mari de marfuri; avându cheltuieli puține pot vinde și efinu.

Mostre atragătoare pentru mușterii privați gratis și franco. Caete cu mostre, cum nu sa'au mai vețut până acum, pentru croitori, nefrancate.

Stofe pentru îmbrăcăminte.

Peruvian și Dosking pentru inaltul clerș, stofe prescise pentru uniforme funcționarilor c. r., asemenea pentru veterani, pompieri, gimnastici, livree-uri, postavuri pentru biliarde (mese de joc), și trăsuri. — Asortiment ș forte bogat de LODEN din Stiria, Carniola și Tirol, pentru BĂRBAȘI și DAME, cu prețuri originale ale fabricii, ce nu-i pöte ceta nici o concurență. Asortiment de șaluri fine și durabile pentru dame în colorș forte moderne. — Ștofe de spălat, pleturi de voiağı dela 4—14 fl. Töte cele necesare la croitori, precum căpșuşele de măneci, nasturi etc.

Cine voiesce a cumpera postavuri efine, solide, trainice, din lăna curatã, ér nu sdrențe efine, cari nu prețuesc nici câtș cusutul croitorului, sē se adreseze la

Joh. Stikarofsky în Brünn. (Manchesteru Austriei.)

Depositș permanentș de postavuri peste 1/2 millióne florini.

Trimiterea numai cu ramburse.

Sē se ferēscă cumpărătoril de agentș și mamulari, care sub spitz marca „Marfa lui Stikarofsky“ oferă alte marfuri false. La astfel de omeni eu nu vëndu sub nici o condiție marfă.

Orele de cassă dela 8—1.

Giro-Conto
la banca
Austro-Ungară.

„ALBINA“
INSTITUTU DE CREDIT ȘI DE ECONOMII
FILIALA BRAȘOVU

Cec-Conto
la postă
Nr. 505.

primesc depuneri spre fructificare pe lăngă 4 1/2% netto, solvind însași darea de interese;

scontezã polițe comerciale cu 5 1/2%;

accordã imprumuturi cambiale și cambial-ipotecari cu 6%;

deschide credite în cont corrent sub cele mai avantajoșe condițiuni;

accordã împrumuturi pe hârtii de valöre, monede, giuvaere și măruri cu 6%;

cumpără și vinde cu prețurile cele mai convenabile monede ș hârtii de valöre indigene și străine, în special de cele românesci;

rescumpără fără nici o detrager cupone, escmptezã cupone înaintea de scadențã, și cumpără cu celș mai urcatș preț cupone dela efecte române;

efectuezã în modul celș încassari și plăți pe pietele din țerã și mai culantș streinătate;

esecutã în comisiune ori-ce însarcinări de bancă sub cele mai ief-tine condițiuni;

închiriazã magazine și locuri libere de depou, pe teri-toriulș sêu strada Gării Nr. 45, care, situatș nemijlocitș lăngă gara drumului de fierș de statș, e legatș prin șine proprii cu acēta și investitș cu dreptulș de vămuire și cantãrire oficiosã prin organele drumului de fierș de statș;

primesc în calitatea sa ca reprezentã principalã a so-cietãtii de asigurare EQUITABLE din New-York oferțe pentru asigurãri pe viațã sub condițiuni favorabile, parti-culare a aceștei societãți.

Onorabilelorș administrațiuni de fonduri și p. t. D-lorș capitaliști le recomandã pentru plasarea de capitale **Scrisurile fonciare de 5% ale „Albinei“** ale cãrorș cupone sē rescumpără semestrulș fără nici o detrager, și cari se aflã de vânzare în cursul zilei a bursel din Budapesta, în piese de 500, 1000 și 2000 de corone. Comparandș cursurile și produsulș celorlalte efecte indigene, se pöte sustinea cu totș dreptulș, că **Scrisurile fonciare „Albina“ de 5%** suntș adș relativș cele mai ieftine și totodatã mai productive din efectele cotate la bursa din Budapesta.

Bonitatea absolutã a foncierelorș „Albina“ e garantatã prin valörea celș puținș întreitã a ipotecelorș pe banca cãrorã se esmitș, prin fondulș specialș de asigurare a scrisurilorș fonciare care e de fl. 200.000 și în fine prin totalitatea orș și cãrei alte averi a institutului.

16.*

Orele de cassă dela 8—1.

Invitare la abonamentulș!

Cu 1 Ianuarie 1895 se începe unș nou abonamentș

la

„VATRA“

föia ilustratã pentru familii.

„VATRA“ indeplinindș töte condițiunile cerute unei foi ilustrate pentru familii, fiind redactatã cu multã îngrijire de unil din cei mai aprețiați scriitori români, avend totș-deuna unș sumarș bogatș, variatș și instructiv, pe lăngã o sumã considerabilã de ilustrațiuni splendidu reușite, dintre cari o mare parte originale, referitöre atãt la istoria nemului românesc, câtș și la artele, industria și evenimentele insemnate de actualitate din țerã și pe unde locuesc Români; **este cea mai răspânditã revistã ilustratã și ocupã I-ulș locș în literatura beletristicã romanã.**

„VATRA“ apare de 2 ori pe lunã, în fascicule întregi, de câte 4 colț marș 4º, tipãrite luxosș pe hartie extra-velinã.

Pentru Austro-Ungaria:

Costulș abonamentului pe unș anș este . . . fl. 12
1/2 „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ 6

Cei ce dorescș a se abona, suntș rugați sē bievoiescã a trimite costulș abonamentului, prin mandatș postalș la librãria editöre, C. Sfetea, București, cãci „Vatra“ nu se trimite de câtș celorã cari plătesc abonamentul înaintea.

Colectiã din anulș I. alũ „Vetrii“ se mai gãsescș broșate cu 12 fl., luxos legate cu 18 fl., ér numai scöițele cu fl. 1.50.

600,26—30

Numere singuratice din „Gazeta Transilvaniei“ a 5 cr. se potș cumpera în librãria Nicolae Ciurcu.